

На фронті загинув музикант Юрій Мелофон

АНАСТАСІЯ БОЛЬШАКОВА — 5 ГРУДНЯ, 12:51



MELLOFFON



7543

При виконанні бойового завдання 2 грудня загинув український музикант та військовий **Юрій Мелофон**.

Про це [повідомила](#) співачка **Любов Юнак**.

"Юра так багато робив добрих справ і навіть знаходячись на фронті завжди писав першим, питав як стан і як справи, а коли загинув мій Брат - він агітував весь свій батальйон заходити в Дію і робити розголос на мою петицію, щоб зібрались голоси. Просив не здаватися у цій справі, адже "брат боровся, і ти борись", - розповіла співачка.

Юрій Мелофон співпрацював з виконавицею Лавікою (псевдонім Любові Юнак) з 2012 року. Разом вони створювали ремікси на музичні треки. Також музикант писав власні пісні, реміксував треки гуртів Latexfauna та "Скрябін". На початку повномасштабного вторгнення Юрій почав займатися волонтерством, оголошував збори та долучився до Збройних сил України.

РЕКЛАМА:



РЕКЛАМА:

ОСТАННІ НОВИНИ

Вчені виявили ще одну потенційну небезпеку інтервального голодування

Перець чилі поступово втрачає гостроту: вчені назвали причину

"Унікальна знахідка": в Греції виявили єдине прижиттєве зображення останнього візантійського імператора

Дослідники знайшли "вічні хімікати" в мінеральній воді європейських країн: у чому їхня небезпека

"Попит величезний": Ляшко розповів, скільки українців цьогоріч отримали послуги з реабілітації

У Камбоджі впіймали шість сомів найрідкіснішого зникаючого виду: їх одразу ж випустили на волю

УСІ НОВИНИ



lavika
22.6К читачі

Переглянути профіль



[Переглянути більше в Instagram](#)

588 позначок «Подобається»

lavika

Позавчора, 2 грудня, при виконанні бойового завдання загинув мій музичний друг Юра @melloffon

Ми знайомі з 2012 року і спільно з ним робили ремікси на музичні треки Лавіки, які підкорювали і запалювали серця. І ви їх певно чули і знаєте, просто не знаєте що це він, бо у кліпах була я.

На початку повномасштабного вторгнення Юра написав мені перший з усіх друзів і спитав що треба по волонтерці. Він жив в Одесі і якось дуже швидко зібрався з думками, поки я приходила до тям і була у ступорі.

Юра так багато робив добрих справ і навіть знаходячись на фронті завжди писав першим, питав як стан і як справи, а коли загинув мій Брат - він агітував весь свій батальйон заходити в Дію і робити розголос на мою петицію, щоб зібрались голоси. Просив не здаватися у цій справі, адже «брат боровся, і ти борись».

Останнє повідомлення було з привітанням мене з Днем Народження. Після був його збір, який ми закрили.

А тепер його немає.
Є син, є сім'я.

Його друзі відкрили банку і я буду вам дуже вдячна, якщо ви вшануєте його пам'ять, бо тепер боротися за неї треба нам.
І не забувати. Ніколи.
Вічна пам'ять Герою.

Для Сім'ї Мелофона
Посилання на банку прикріплюю в профілі:

<https://send.monobank.ua/jar/4rRX9dKN69>

Номер картки банки:
4441 1111 2925 9770

Переглянути всі 56 коментарів

Додати коментар...

Як розповів бармен **Ілля Хребтов**, у 2022 році разом з Юрієм почали возити воду до Миколаєва, коли ЗС РФ знищили водогін. Згодом музикант долучився добровольцем до 35-ї бригади.

У Юрія Мелофона залишилися син та дружина. А рідні та друзі розпочали збір для родини чоловіка.